

# 新民晚报

稳增长政策  
加密出台为企业  
添后劲

制造业景气度回暖  
工业经济持续恢复

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴有小雨,阴到多云,  
最高19℃,最低15℃



明天:阴到多云有分散性短时小雨,  
最高21℃,最低16℃

2022年10月7日 星期五 农历壬寅年九月十二 今日8版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22146期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

9月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为50.1%,比上月上升0.7个百分点;制造业进入传统旺季,生产指数升至51.5%,高于上月1.7个百分点;大、中、小型企业景气水平均有所回升……近期发布的一系列数据显示,制造业生产有所扩张,景气度回暖。随着稳增长政策发力,产业链

有效运转,工业经济恢复势头得到巩固。

一段时间以来,支持工业稳增长的政策加密出台,为企业增添后劲,为市场注入信心。与此同时,我国在重点区域、重点行业、重点企业和重点环节,全力推进相关主体稳增产,重点行业加快向好,为增强产业链韧性注入动能。  
据新华社

国庆长假接近尾声,返沪人员必须做好“落地检”

## 明天上班上学 防疫提示请牢记

### 防疫形势 仍然严峻

国庆长假接近尾声,返沪人员持续增加。目前,国内本土疫情呈现多点散发的趋势,涉及多个省市。病原以奥密克戎BA.5和BA.2.76变异株为主,隐匿性强,传播速度快。

### 市卫健委 发出提醒

市卫健委对来沪返沪人员发出7点提醒,包括返沪人员必须做好“落地检”,实施相应频次的核酸检测等。

在沪市民也要做好防护,规范佩戴口罩,减少不必要的聚集活动。



今天是国庆长假的最后一天。考虑到返程高峰和8日上班、上学的核酸检测需求,上海今天继续开展社区全员核酸筛查和常态化核酸检测。图为今天上午在德平路地铁站采样点,市民正在进行核酸检测  
本报记者 徐程 摄

>>>2版

## 上海旅游节 拉动文旅消费

交易总金额  
逾743亿元,同比  
增加22.8%

● 丰富多彩的活动带领更多市民游客走进欢乐与美好,旅游节期间接待游客达1067万人次

● 9月17日至10月6日,上海地区文旅全量消费类交易总金额743.42亿元,消费笔数合计2.45亿笔

● 130余家重要文旅企业和大流量平台企业联手打造的“乐游云购9·17”活动,参与人次近1.65亿

>>>详见第3版



进博会筹备进入“冲刺阶段”,全球展品陆续入境

## 首批海运全展品箱完成卸载

>>>详见第3版

### 一对忘年交 一段敦煌情

沪剧实景电影《敦煌女儿》的幕后故事

>>>详见第4版

### 美国“天价”售气 盟友心寒吐槽

德副总理呼吁“友好国家”发扬互助精神

>>>详见第3版

### 手持六边形球拍 叫板六边形战士

世乒赛男团八强战今晚对决,瑞典小将挑战中国队

>>>详见第5版